

两战两套阵容

希丁克露出大牌教练范儿

3天之内2场比赛,首发阵容足足更换了10个人,一般主教练哪敢这么干?不过,对于希丁克来说,这都不算事儿。接任国奥队才一个半月的希丁克,知道自己每个阶段要干什么,当下就是考查与组队阶段,让队员们充分展现自己的特点与能力,这是这次参赛的主要目的。11月17日晚,中国国奥队1:1逼平了实力不俗的冰岛队。而就在这场比赛中,希丁克一口气更换了足足10名首发球员。

首发变脸有点猛

当晚,当首发名单出炉时,很多人感到非常意外。因为除了童磊之外,其他10名首发球员全都是新人。首战泰国队,希丁克在门将位置上选择了陈威,后卫线上是童磊、黄政宇、阿不都海米提以及姚道刚,中前场是林良铭、刘若钊、严鼎皓、曹永竞、陈彬彬以及胡靖航。当时大家认为,在经过了此前的荷兰拉练后,这个阵容应该就是国奥队的主力阵容了,但没想到当晚中国国奥队阵容来了大变脸。门将变成郭全博,后卫线上除了童磊外,其余人选都有调整,中前场则是吴伟、丛震、尹聪耀、雷文杰、杨立瑜以及徐天沅。

首场和泰国队的比赛,国奥队打得还算不错,而且战而胜之,怎么第二场比赛阵容会出现如此大的变化?“我希望看到更多年轻的球员,所以这样的安排很正常。而且我也希望看到所有队员在更高水平与更高强度比赛之中的表现。”赛后希丁克这样说。迫切想要了解所有球员的实力,想尽快找到适合这支球队的战术打法,应该是希丁克如此“任性”的理由,毕竟现在距离明年3月东京奥运会亚洲区预选赛已经没有多少时间了。“我们目前的目标很明确,就是挑选与考查队员。希

望通过这次万州四国赛和12月的集训,在明年2月时我能找出一套稳定的主力阵容与打法。”希丁克说。

上半场踢得不错

首发换了10名球员,后果很可能是场面打得混乱,但从当晚国奥队的比赛看,情况还好,上半场的表现甚至相当出色。当晚国奥队明显加强了对中场的控制,在阵型上,希丁克也排出了攻守平衡的4231阵型。对此希丁克说:“这场比赛中,我们整个场面控制得还不错,我在中场方面进行了人员调整,主要设想就是让队员们在不同阵型之中,面对不同对手之时,都有能力作出调整,而队员们也可以很好地适应。”事实证明,这样的阵型和战术相当有效。冰岛跟泰国队是两种截然不同的风格。泰国队员脚下灵活,而冰岛队员身体强壮,针对第二个对手,希丁克赛前反复要求队员要加强中场的控制。应该说,国奥队上半时牢牢地控制住了场面,掌握了比赛的主动权。

下半时,冰岛队进行了人员调整,利用两个边路向国奥队发起了进攻,取得了不错的效果。而国奥队在换人调整之后,在阵型上略微有点乱,给了对手一些进攻机会,并在第60分钟让对手将比分扳平。“我认为这场比赛上半时我们踢得不错,并且打进一球。下半时虽然我们没能再取得进球,但全队的拼劲与韧劲相当不错,让我很欣慰,我很喜欢场上每个球员都在战斗的状态。”希丁克评价道。

人员又有新发现

首场比赛,跳级生刘若钊是希丁克的一大发现。那么当晚的比赛有没有新惊喜呢?希丁克的答案是肯定的。这次国

奥队集训,希丁克特意通过中国足协,从正在集训的国足集训队中抽调了4名球员。当晚在和冰岛队的比赛中,被抽调来的华夏幸福队中场徐天沅、上港队中场雷文杰以及重庆队中场尹聪耀全部首发,也正是这几名被抽调来的球员,为国奥队奉献了一个非常漂亮的进球。第18分钟徐天沅开出右侧角球,前点雷文杰头球后蹭被解围出小禁区。随后场上队长吴伟左路得球后传至后点,蒋圣龙头球争顶,接着尹聪耀头球破门。这名来自重庆斯威的21岁小将,在自家球迷面前打入了他在U21国足中的首球。赛后刚刚参加了军训,还留着小平头的尹聪耀很兴奋:“很高兴我能够打进一球。希丁克赛前给我们布置的就是把中场控制住,冰岛队员跟泰国队员比身体明显强壮,因此他让我们比赛中要多传球,少打长传冲吊。”

此外,当晚比赛中,今年还不到18岁的申花小将蒋圣龙也首发出场,而且表现不错。蒋圣龙是在2018赛季中超联赛间歇期进入申花一线队的小将,在联赛最后一轮申花与鲁能的比赛,蒋圣龙首发登场,这也是他第一次在中超联赛中首发。希丁克是通过亚青赛考查时,相中了身材高大的蒋圣龙,不过他脚下还是比较灵活,而且脚法也不错。

对于选择一个“00”后作为首发中后卫,希丁克赛后说:“我其实上一场比赛后就强调过,只要队员有能力、有天赋,不管他是17岁、还是21岁,我都会派他出场。这次我觉得蒋圣龙的能力足够上场参赛,所以就安排他出场了。事实证明他的表现挺不错。”从正在军训的U25国足集训队中找到了合适的球员,并果断起用了“00”后小将,这证明作为世界级名帅,希丁克选人的眼光确实不错。(李立)

NBA:

后场双枪激活球队进攻 火箭状态回来了

新华社华盛顿11月17日电(记者王集旻)在17日进行的一场美职篮(NBA)常规赛中,休斯敦火箭队主场以132:112大胜萨克拉门托国王队,取得四连胜。

火箭最近强势反弹,上赛季出色的进攻终于回归。战胜国王后,球队获得四连胜,过去9场比赛赢下7场。目前火箭取得8胜7负的战绩,排名终于来到西部中游,本赛季胜率也首次超过50%。

本场比赛核心哈登手感不错,全场17次出手10次命中,独得34分和8次助攻,保罗24分、9助攻,在后场双核的带领下,火箭全面开花,投篮命中率57%,投中20个三分球,在上半场火箭就确立了71:59的领先优势。除了哈登和保罗,中锋卡佩拉也砍下23分、16个篮板。

“这场比赛全队表现不错,进攻火力、进攻节奏、防守积极性等各方面都令人满意。”哈登赛后说。

不过在保罗看来,球队的防守还可以更好。他说:“今天的比赛球员们命中率都很棒,进攻上也很有章法,防守上大部分时间也还不错,不过我们丢分超过100分,说明在防守上我们需要进一步加强。”

火箭主帅德安东尼也盛赞后场双枪表现完美。“哈登和保罗在外线不仅有得分,还能帮助串联进攻,找到空档处的队友。卡佩拉在内线的进攻和策应也非常管用,总之这场比赛我们内外很均衡。”

首届欧国联决赛圈比赛 将在葡萄牙举行

新华社日内瓦11月18日电 据欧足联官网消息,明年6月份举行的首届欧洲国家联(欧国联)赛决赛圈比赛将在葡萄牙举行。

欧足联执行委员会将于12月3日在都柏林正式宣布这一消息。决赛抽签也将在同一天举行。

今年3月,波兰、葡萄牙和意大利均表示出对承办决赛圈赛事的兴趣。由于这三个国家都在A3组,所以获胜者将被确认为决赛主办国。17日,意大利队主场战平葡萄牙,葡萄牙以小组第一的身份晋级,顺利地成为东道主。

其他三支A级联赛小组冠军将一起参加决赛圈。目前,葡萄牙已提议用巨龙球场和唐·阿方索·恩里克体育场(吉马良斯主场)作为主办场地。

半决赛将在6月3日和6月6日举行,三、四名争夺战和决赛则将于6月9日举行。

申办国家必须指定两个可容纳至少3万人的体育场,球场最好是位于同一主办城市,或相距不超过150公里。



昨天,中国选手王懿律(前)/黄东萍在比赛中。

新华社记者 卢炳辉 摄

香港羽毛球公开赛国羽一金未得

本报讯 昨晚,在2018年香港羽毛球公开赛混双决赛中,中国组合王懿律/黄东萍以0:2不敌日本组合渡边勇大/东野有纱,获得亚军。作为国羽唯一晋级决赛的选手,中国组合王懿律/黄东萍也

是国羽在香港夺金的最后希望。

另外,在昨天的男单决赛中,韩国选手孙完虎以2:1战胜日本选手西本拳太,获得冠军;女单决赛中,日本选手奥原希望以2:0战胜泰国选手拉查诺·因

达农,获得冠军;女双决赛中,日本组合福岛由纪/广田彩花以2:0战胜韩国组合李绍希/申昇瓏夺冠;男双决赛中,印尼组合吉迪恩/苏卡姆约以2:0战胜日本组合嘉村健士/园田启悟夺冠。(晚综)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 67.28 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

